
 

 

VEČER MATEMATIKE  

je manifestacija koju je iniciralo Hrvatsko 

matematičko društvo, a održava se četvrtu godinu 

zaredom na nekoliko mjesta u Republici Hrvatskoj. 

Sastoji se od skupa interaktivnih radionica i 

predavanja koja potiču izgradnju pozitivnog stava 

učenika prema matematici. Sudjelovanje u 

zanimljivim aktivnostima otkriva često zaboravljenu 

zabavnu stranu matematike, stvara nove ideje o tome 

što matematika jest i čime se bavi, te dokazuje da 

matematičke probleme svakodnevno svi uspješno 

rješavamo iako toga nismo niti svjesni. 

Ove školske godine i naša škola se, po prvi puta, pridružila toj manifestaciji. Večer matematike 

održana je 1. prosinca 2016. godine u knjižnici naše škole između 15 i 17.30 sati.  

Sudjelovalo je trideset i devet učenika naše škole u devet aktivnosti i nagradnom kvizu, a troje 

učenika drugog razreda snimalo je cijeli događaj. U prostoru knjižnice postavljena je izložba 

„Arhimedova spirala“, radova učenika prvog razreda, koja je sada postavljena  ispred knjižnice i 

možete ju još uvijek vidjeti. Također su izloženi modeli geometrijskih tijela, radovi učenika drugih 

razreda prijašnjih generacija.  

Na ulazu u knjižnicu nalazila se prva aktivnost „Tko zna matematiku neće ostati gladan“, odnosno 

nagradni kviz kratkih matematičkih pitanja za sve sudionike i posjetitelje koji su, nakon točnog 

odgovora, bili nagrađeni slatkom nagradom.  

Učenici prvog razreda organizirali su radionicu Flexagona i aktivnost „U tren oka do kvadrata“. 

Aktivnosti „Pogodi broj“, „Kada ti je rođendan?“ i Nim su održali učenici drugog razreda. Za aktivnosti 

„5 bisera geometrije“ i „CSI matematika“ pobrinuli su se učenici trećeg razreda, a za aktivnosti „Kako 

potrošiti 10000€?“ i „Akademiju mudraca“ bili su zaduženi učenici četvrtog razreda. 

Prije izlaska iz knjižnice svi posjetitelji i sudionici ispunili su anketu u kojoj su birali najmaštovitiju 

Arhimedovu spiralu i najzanimljiviju aktivnost. Rezultati ankete pokazali su da je najmaštovitija 

Arhimedova spirala pod rednim brojem devet, a najzanimljivija aktivnost „Akademija mudraca“.  

 


